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XXXVI OLIMPIADA FIZYCZNA (1986/1987). Stopien |11, zadanie teoretyczne—T1.

Zrédlo: Komitet Gtéwny Olimpiady Fizycznej;
W. Gorzkowski, A. Kotlicki: Fizykaw Szkole Nr 5, 1987.

Nazwa zadania:  Wysokos$¢ odskoku sprezyny po spadku na nig cegly
Dzialy: Mechanika

Stowa kluczowe: predkos¢, spadek, sprezyna, rzut pionowy, odksztatcenie

Zadanieteoretyczne—T1, zawody |11 stopnia, XXXVI OF.

Z pewnej wysokos$ci na idealng, krotka sprezyne o znikomej masie spada cegla, po
czym odbija si¢ na wysoko$¢ h. Na jaka wysokos¢ podskoczy sprezyna? Zakladamy, ze spre-
zyna odksztalca si¢ w sposob jednorodny, i ze sama jest jednorodna. Zaktadamy tez, ze ruch
cegly 1 sprezyny zachodzi jedynie w kierunku pionowym (rys. 1).
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